

## LADY PARADISE – LAPIS DIAMOND GOLF TOUR NA KONOPIŠTI

---

Poslední z velkých turnajů na úpravu hcp se odehrál v pondělí 18.9. na Konopišti, kde jsme hrály Radecký course. Zatažená obloha sice po ránu trochu děsila všechny přítomné, ale počasí se umoudřilo a tak jsme mohly celou osmnáctku zahrát bez vytažení deštníku.

Nejlepší výsledek v mistrovské kategorii na rány zahrála opět Jana Jensenová s počtem ran 84, a také zvítězila ve vložené soutěži Longest drive. Vítězkou Nearest to pin se stala Kateřina Tichá.

Pořadí v kategoriích :

0 – 18 : 1. Jensenová Jana, 2. Budinová Lenka, 3. Mannová Martina  
18,1 – 28 : 1. Jančová Jana 2. Paggio Daria 3. Simková Michaela  
28,1 – 36 1. Pavlíčková Kateřina 2. Cejnarová Miroslava 3. Važanská Radka  
37 – 54 : 1. Tůmová Zdena 2. Matlovičová Danka, 3. Müllerová Broňa

Jako při každém turnaji naší Tour si vítězky v kategoriích odnesly zlatý šperk od našeho hlavního partnera Lapis Diamond Centrum v Praze 5. Dalším hlavním partnerem speciálně pro tento turnaj byla firma L'oreal Paris s pleťovou a Kerastaze s vlasovou kosmetikou. Obě značky zde měly stánek se speciálními přístroji na vyhodnocení stavu pleti a vlasů hráčky umístěné až do čtvrtého místa v každé kategorii obdržely velké balení produktů od Kerastaze tak i dárkové balíčky s pleťovou kosmetikou L'oreal. Mimo těchto cen však byly připraveny i ceny od našich spoluhráček - Aleny Vargové, Hanky Čepové , a Lenka Petráňová věnovala ze své firmy Goba opět krásné balíčky s kávovou soupravou. V tombole byla asi nejšťastnější zrovna Hanka Čepová, která získala „Šťastnou kartu krásy“ v hodnotě 5.000,- Kč od střediska plastické chirurgie PEM v Praze 6. Další ceny do tomboly věnovala opět Líba Vojáčková, která se ale bohužel tohoto turnaje nemohla zúčastnit. Ceny do tašek při prezentaci nám poskytla Martina Odstrčilíková a Jan Janda Interiery. Sekt po hře, který jsme rády ochutnaly, byl od firmy Freixenet, dalšího našeho stálého partnera Tour.

Po celou dobu turnaje jezdil po hřišti kameraman od firmy ProMoPro, a celý natočený film a sebe při hře mohly hráčky hned vidět na plazmové obrazovce. Spolumajitelka této firmy paní Milena Veselá nám tyto služby a techniku věnuje každý náš turnaj a moc děkujeme, že se o nás takto stará ...

Novinkou byla také ještě jedna tombola, tentokrát z vizitek přítomných hráček, z nichž se losovaly kabelky značky Gabor Bags, které věnoval majitel firmy pan Anton Plášek.

Velký dík patří také majitelům a vedení hřiště za perfektně zorganizovaný turnaj a zaměstnancům i vedení restaurace za milou obsluhu a dobré jídlo.

Všechny přítomné hráčky obdržely jako dárek plastovou kartu Lady Paradise Golf Tour se svým jménem. Na základě této karty budou moci držitelky využívat výhod a slev našich partnerů, a na našich stránkách budou pravidelně informovány i o všech doprovodných akcích naší Tour. Tuto kartu vždy obdrží každá účastnice našich turnajů a tréninkových pondělků.

Dalším naším turnajem, který však již nebude na úpravu hcp, je turnaj LADY PARADISE A PŘÁTELE v pražském Motole v neděli 1. října. Přihlásit se mohou jak hráčky, tak i muži z řad přátel a partnerů. Hrát se bude Texas scramble a záleží na soutěžících , jak si utvoří své dvojice ve kterých budou hrát.

Vyvrcholením letošního ročníku je závěrečný večírek v pátek 13. října, kde budou vyhlášeny vítězky celkové Motol Golf Tour a převezmou jako ceny šperky od společnosti Lapis Diamond Centrum. V rámci tohoto večera proběhne opět tombola ve prospěch Nadace Hanuše Goldscheidera, kam bude výtěžek z této akce věnován. Naše „motolské „ pondělky stále ještě probíhají, a od listopadu budou navazovat na

pravidelné pondělní turnaje na simulátorech v pražském Erpetu.

Na setkání při dalších našich turnajích se těší

Marcela Chrpová



Autor článku Administrator, článek byl napsán 21.9.2006 14:51.

URL článku: <https://golflady.cz/index.php?a=29>.